

РАБОЧИЙ ЛЕСА

В ДНИ ТРЕВОГИ НА ЛЕСНОМ ФРОНТЕ

ВЫХОДИТ В ДНИ НЕВЫХОДА ГАЗЕТЫ.

20
марта
1931 г.
№ 13

НЕ ПОЗВОЛИМ ПРЕВРАЩАТЬ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВА В ПУСТЫЕ, НИ К ЧЕМУ НЕ ОБЯЗЫВАЮЩИЕ БУМАЖКИ

ПРЕДАТЬ ДЕЗЕРТИРОВ ПРОЛЕТАРСКОМУ СУДУ

Выполнить самообязательства.

Лесозаготовки мы сможем выполнить при условии, если все самообязательства будут выполнены. Поэтому мы **безоговорочно требуем выполнения самообязательств.** Наиболее сознательные деревни и граждане это давно поняли и не только выполнили, но и перевыполнили свои самообязательства.

Многие, однако, продолжают отсиживаться дома.

Крестьянин, каждая деревня, не выполнившие своих самообязательств перед государством, должны понять, что при пособлании кулакам и прочим врагам Советской власти:

«Правда Севера» пишет: «Самообязательство — закон. Его злостное нарушение — преступление, требующее суровой кары, его проведение в жизнь возможно на основе массовой работы.

Если самообязательство не выполнено злостно — и ответу преступника, ибо, пусть он будет бедняк или середняк, если он злостно срывает лесозаготовки, он на деле является союзником классового врага».

Мы обращаемся ко всем, невыполняющим самообязательства, **немедленно выйти в лес с лошадью.** Сейчас наша главная задача — **вывозна.** Надо вывезти более 400 тысяч кубометров. Т. е. надо, чтобы в лесу работали все время 3060 возчиков с лошадьми.

Деревни, злостно невыполняющие самообязательства, мы предупреждаем, что **Советская власть не остановится над проведением трудгуживинности в этих деревнях.**

Вот почему каждая деревня должна морально оказать давление на срывщиков самообязательств и заставить их работать в лесу.

По работе на лесозаготовках дер. **КОРМАНИНО** — первая по всему Матвеевскому сельсовету.

На 12 марта Корманинцы выполнили свои самообязательства по рубке на 156 проц. по вывозке на 23 проц.

Теперь Корманинцы занимаются на ликвидацию разрыва между рубной и возной.

В. ЮРКИН.

КТО ПОЛУЧИТ ЭТИ ПРЕМИИ?

Тот, кто лучше всех выполнит свои самообязательства.

Для лучших бригад рубщиков установлено две премии:

1) премия РИК'а (весьлка и 500 рублей денег).

2) премия Райпрофсовета (3 места на местный курорт и семь библиотек).

Для лучших бригад возчиков:

1) премия Райпо (три готовых костюма и четыре трикотажных фуфайки).

2) премия Осоавиахима (оборудование военного уголка на 200 руб.).

Лучшая бригада рабселькоров получит премию газеты «Рабочий Лес» — (полная стоимость экскурсии бригадников в г. Архангельск).

Лучшая женская бригада получит премию женсектора (мануфактуру на платья).

Условия конкурса объявлены в нашей газете 26 февраля.

Северо-ярославские колхозники не хотят работать бригадами

Колхозники из Северо-ярославской артели Вожбальского сельсовета плохо выполняют свои самообязательства по лесозаготовкам.

Колхозники в течении всего сезона не могли организовать в бригаду, а работают одиночками, в то время как большинство единоличников сельсовета работают бригадами.

Колхозники, подтянитесь в решающие дни. **Рабкор.**

Перетрясти „промысловиков“ Середского сельсовета

Саботируют лесозаготовки Жаровская деттекуренная артель и Середское товарищество охотников, где укрылись азжиточники с лучшими лошадьми.

Проезжий.

ЛОДЫГИНЦЫ и ЧЕШИНЦЫ НЕ РАБОТАЮТ, А ОТДЫХАЮТ.

Вожбальский сельсовет спустил рукава относится к проверке самообязательств и высылке рабочей силы в лес.

Дер. **Лодыгино** и **Чешинское** выполнили свои самообязательства к 1 марта на 17 проц. по рубке и 8 проц. по возке.

Эти деревни работают в лесу по 3 дня за выход, после чего неделями «отдыхают».

Сельсовет для «острастки» оштрафовал было двух подкулачников по 50 руб., но штраф не взыскал, а сложил.

Попов.

Немедленно дать сено на ледянки.

Собственный обоз Усть-Печенгского лесопункта стоит перед угрозой останковки работы.

Лошади третий день стоят без корма.

Коопсоюз и поселковое товарищество о ликвидации задолженности по сенозаготовкам не заботится.

Необходимы срочные меры.

Пинаев.

ОГОНЬ по дезертирам

Под крылышком **Гусева** (взв. Жаровским лесопунктом) скрывается на перевозках грузов **Аликов, П. Ф.** с парой лошадей. **Г—не.**

Не вывезла кубометра лошадь **Кузнецова, А. Н.** из дер. Тельпино, Вожбальского сельсовета. Сам **Кузнецов** укрылся в кадре. **Оса.**

После трех дней работы неделями отдыхают дома возчики участка **Ольховица** **Мосеевского** лесопункта.

Кузнечная гладилка.

Отсиживается дома член Вожбальского сельсовета из дер. Тельпина, **А. А. Холмогоров**, имеющий двух здоровых лошадей. **Оса.**

Издание газеты „Рабочий Лес“